
Grundejerforeningen Klokkehøj 

Referat af generalforsamling i Kirkeladen d. 23.03.2015 

 

Deltagere: Repræsentanter fra følgende boliger: Klokkehøj 21, 31, 38, 44, 48, 50, 52, 54 og 60.  

 

1. Valg af dirigent:  
Per Sørensen blev valgt og det blev konstateret at generalforsamlingen var indkald ifølge 
vedtægterne.  
 

2. Formandens beretning:  

Indledningsvis vil jeg nævne, at vi den 11. feb. med stor sorg, modtog meddelelse om, at 
vor ven og bestyrelsesmedlem, Ernst Poulsen, var afgået ved døden. 

Ernst Poulsen har siden Grundejerforeningens start siddet i dennes bestyrelse og gjort et 
stort arbejde. 

Jeg vil derfor gerne udtrykke: Ære være hans minde. 

 

7. april holdt bestyrelsen konstituerende bestyrelsesmøde. Vores mangeårige formand 
Torben Buur, havde ikke ønsket genvalg til bestyrelsen, og vi skulle derfor vælge nu 
formand: 

 

Udfaldet blev:  

Formand: Ernst Knudsen 

Næstformand: Jesper Happle 

Kasserer: Per Sørensen 

 

I maj måned fik vi vores nye hjemmeside op at køre og jeg er sikker på, at hjemmesiden 
er et aktiv for Grundejerforeningen. 

 

Den 12. maj havde vi bestyrelsesmøde om bl.a sprøjtning af græsarealer og fastsættelse 
af grøndag og sommerfest. 

 

Den 2. juni havde bestyrelsen møde, hvor de enkelte arbejdsopgaver til Grøn Dag og 
sommerfest blev uddelegeret. 

Desuden opfølgning på kontingent og økonomi ved Per. 



Jeg vil overlade til kasseren, Per,at fortælle om opfølgning på kontingent og opkrævning 
for Klokkehøj Vest.  

 

Den 26. februar havde bestyrelsen møde, hvor bestyrelsen igen konstituerede sig, efter 
Ernst Poulsens død. Bestyrelsen konstituerede sig som hidtil, mens suppleanten Winnie 
Nøddebo indtrådte på Ernst Poulsens plads.  

På mødet blev desuden gennemgået grundejerforeningens økonomi og forslag til 
nærværende generalforsamling. 

 

Endelig blev skoledebatten, vedr. nedlæggelse af Gjellerupskolen og opførelse af en stor 
fællesskole for Hammerum-Gjellerup taget op – herunder orientering om, at jeg havde 
skrevet en del læserbreve til Herning Folkeblad, for bevarelse af Gjellerupskolen centralt 
placeret i Gjellerup. Læserbrevene havde jeg underskrevet med formand for 
Grundejerforeningen Klokkehøj. Desuden har jeg belyst emnet på Grundejerforeningens 
hjemmeside. 

 

3. Regnskab til godkendelse:  

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen. 

Regnskabet bliver gjort tilgængelig på hjemmesiden. 

 

4. Budget:  

Budgettet blev godkendt af generalforsamlingen.  

 

5. Fastsættelse af kontingent:  

Bestyrelsen foreslog at kontingent forblev på DKK 2000 pr. enhed som tidligere.  

Dette blev godkendt af generalforsamlingen.  

Beløbet skal inden d. 15.04.2015 indbetales til konto nr. 7620 1025327.  

 

6. Valg af revisor og revisorsuppleant.  

Revisor Carsten Bo Jensen blev genvalgt  

Som revisor suppleant blev Heidi Cadovius.  

 

7. Bestyrelsens øvrige forslag.  

Bestyrelsen har ikke stillet øvrige forslag.  



 

8. Indkomne forslag:  

Ingen indkomne forslag.  

 

9. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer.  

Genvalg til de 3 opstillede kandidater:  

Peter Hovmøller 

Per Sørensen 

Winnie Nøddebo 

 

10. Valg af suppleant til bestyrelsen.  

Helle Bredkjær Andersen blev valgt.  

 

11. Eventuelt.  

Indbrud. Hold øje med en hvid Peugeot 308 med 3 unge mennesker i.  

Alle husstande opfordres til at tilmelde sig Nabohjælp via app eller www.nabohjælp.dk. 

Her kan alle forbinde sig til naboer og få meddelelse om hvornår naboer er væk samt sende 
meddelelser til alle i nabolaget, hvis man bliver opmærksom på mistænkelig adfærd.  

Bestyrelsen vil indkøbe et nabohjælp skilt.  

Vendepladser. Vendepladserne bedes friholdt for parkerede biler.  

Container: Det blev foreslået at leje en container til haveaffald et par gange om året. På 

generalforsamlingen var der ikke stort behov for dette, hvorfor det ikke blev aftalt.  

Hjertestarter. Baseret på det tragiske dødsfald i vores kvarter, gøres der opmærksom på at 

der er hjertestartere tilgængelig ved Sønder Lundgaard på Lundvej samt i Præstehaven 16A.  

 

 

Referent: Winnie Nøddebo 

 

 

 

http://www.gf-klokkehoj.dk/ 

 

http://www.nabohjælp.dk/
http://www.gf-klokkehoj.dk/

